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Αίτημα της  ΠΕΚΕΜ για στήριξη  των ιδιωτικών ΚΔΒΜ μετά την απαγόρευση λειτουργίας λόγω του COVID-19.

Θέλουμε όλοι να συγχαρούμε την Κυβέρνηση και  τον Πρωθυπουργό για τη  θαραλέα , έγκαιρη και  δραστική απόφαση, σε σχέση με την αντιμετώπιση του   πρωτοφανούς  θέματος δημόσιας υγείας που πλήττει    τον τόπο μας, και την παγκόσμια υγεία και οικονομία.
Είμαστε   ευχαριστημένοι  κα περήφανοι που όλοι  μαζί δουλεύουμε για το κοινό καλό.Και φαίνεται πως αυτό όπως και στο παρελθόν δουλεύει.
Είμαστε φορέας   στενά  συνδεδεμένος με την ευελιξία ,την πορεία και τις ανάγκες της αγοράς, σε εκπαίδευση  προσωπικού  για  γνώσεις και δεξιότητες αιχμής και  γρήγορης ανταπόκρισης στην ζήτηση δεξιοτήτων,.

Αυτό σημαίνει πως λειτουργούμε  με συνεχή  εναλλαγή  και προσαρμογή προγραμμάτων.Έχουμε προγράμματα που  ξεκινάνε  είτε καθε μήνα ,είτε καθε 2 ή 3μήνες.
Δεμένοι  με την επαγγελματική εκπαίδευση,  κλείσαμε τις επιχειρήσεις μας, και όλοι, εργαζόμενοι και  επιχειρηματίες  παλεύουμε να  επιβιώσουμε  κυριολεκτικά και  οικονομικά.
Στην παρούσα συγκυρία   οι εταιρίες μας   πέρα από ότι  χάνουν όλη την πελατεία τους ,  μένουν με όλα τα έξοδα διατήρησης της  επιχείρησης για το κοινό και τους εργαζόμενους,και με κανένα έσοδο για την επιβίωση τους.

Είναι συμφέρον της κοινωνίας να  στηρίξει αυτή την απέλπιδα προσπάθεια.
Παρακαλούμε  να ληφθεί υπ’όψη το αίτημα  μας για  την  οικονομική στήριξη των επιχειρήρσεων ΚΔΒΜ,και των εταίρων τους, που είναι αναγκασμένοι να κλείσουν γιά όσο διάστημα χρειάζεται,με την παρούσα συγκυρία.
Λαμβάνοντας υπ’όψη την συμβολή των εταιρειών μας , σε κάθε σχέδιο Ανάπτυξης της οικονομίας της χώρας,(βασιζόμενη στην ευελιξία ,καιτην  άμεση ανταπόκριση  για ετοιμασία  συντελεστών με  τις κατάλληλες δεξιότητες) είναι ζωτικό να μπορέσουν οι εταιρίες μας να επιβιώσουν και αυτού του χτυπήματος.
Πρέπει να υπάρχουμε για να ανταποκριθούμε άμεσα  στην Αναγέννηση της οικονομίας  μας όταν θα μας χρειάζεται.
Παραμένουμε στη διάθεση  σας για κάθε διευκρίνηση,

Με εκτίμηση,

Αναστασία Βουγιούκα,

Πρόεδρος ΔΣ ΠΕΚΕΜ

